

**Erratum**

**Alteration of the curved helical structure located in the upstream region of the  $\beta$ -lactamase promoter of plasmid pUC19 and its effect on transcription**

by T. Ohyama, M. Nagumo, Y. Hirota and S. Sakuma

*Nucleic Acids Research*, **20**, pp. 1617–1622 (1992)

The publishers wish to apologise for two printing errors which appeared in the above paper. On page 1619, in the right hand column, line 22 and on page 1620, in the right hand column, line 20, the figures in parentheses read '(about  $-50 \pm 20$ )'. In both cases, these figures should read (about  $-50 \sim +20$ ).